

# 羅康瑞霍震霆祭外母靈堂相遇 朱玲玲母親出殯 帛金捐緬甸行善

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎) 朱玲玲母親陳如美於上周四因心血管疾離世，享年83歲，昨日假香港殯儀館設靈，今日舉殯，喪禮採用佛教儀式進行，朱家上下非常低調，為避過傳媒鏡頭，他們都不見在正門出現，殯儀館內嚴禁採訪，靈堂門外亦有兩名保安把守戒備。而朱玲玲的現任丈夫羅康瑞和前夫霍震霆都有出現在靈堂，難得碰頭。



下午三時十五分才見朱玲玲的老公羅康瑞在正門現身，期間沒有回應傳媒問題，但亦禮貌地給大家拍照，其後發覺羅康瑞的座駕在靈堂門外駛過，估計朱玲玲是在後門落車上靈堂，至於朱家上下、朱玲玲的三位公子霍啟剛、霍啟山、霍啟人也不見在正門現身，完全避過傳媒鏡頭。至接近五時，葉蒨文單拖到來，一身黑色素服架上墨鏡，記者問她有否安慰朱玲玲和對方心情如何，葉蒨文全程緊皺眉頭未有發言，急步走進殯儀館內向工作人員問路後便上了四樓。約近六時半左右，朱玲

玲的前夫霍震霆前來致祭，他神情肅穆急步上了靈堂，約逗留十分鐘便匆匆離開。

## 朱玲玲靈堂上哭泣落淚

慧妍雅集代表趙雅芝、鄭文雅及黃愛倫等人也有到場弔唁，她們逗留了半小時左右，趙雅芝透露是代表慧妍雅集前來慰問朱玲玲，希望她節哀順德。鄭文雅透露剛從九寨溝回來，從奶奶口中得悉此消息也感愕然，平時朱母身體很好，事出突然，她的家人都很傷心。鄭文雅表示朱玲玲在靈堂上傷心落淚，自己見到朱伯伯時互相擁抱，安慰對方叫他保重身體，畢竟他年紀大失去配偶，表現得很傷心，幸精神尚算不錯，自己答應會多陪他打哥爾夫球，朱玲玲都叫幫手約他打波，自己能夠做的事便是安慰老人家。鄭文雅透露朱母向來身體很好，為人開朗，對家人和後輩也很好，朱母是虔誠佛教徒，生前經常叫我們多做善事，她是緬甸人，弄得一手緬甸菜，自己都有試過她手勢，這次的帛金會捐給緬甸人做善事。

鄭文雅透露靈堂以清雅佈置為主，剛才正進行佛教儀式，相信伯母會去到極樂世界，問她有否見到霍家三位公子，鄭文雅因忙於安慰朱父，所以沒留意靈堂上有什麼人，也不清楚朱母是否安葬於大鵬灣。朱玲玲哥哥朱瑞麟、兒子霍啟剛和一眾親友在晚上8時半，於殯儀館門外燒衣紙給朱母，朱玲玲則一直沒有現身。

此外，同珍集團董事長王仲銘也是昨日假香港殯儀館設靈，前來致祭的有行政長官曾蔭權和夫人，高官胡定旭、張建宗、孫明揚、張宇人等。



朱玲玲避見傳媒。資料圖片



霍震霆到靈堂祭外母。



朱瑞麟和啟人現身靈堂。



朱玲玲的老公羅康瑞沒有回應傳媒問題，但禮貌地給大家拍照。李慶全 攝



同珍集團董事長王仲銘昨日設靈，行政長官曾蔭權和夫人前往致祭。香港文匯報記者 潘政祁 攝



慧妍雅集代表趙雅芝及黃愛倫等人也有到場弔唁。香港文匯報記者 潘政祁 攝

## 諸葛梓岐為捫利是不結婚 法拉新年飛起男友美加登台



陳法拉農曆新年去美加登台，不過男友有工作在身不會同行。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 諸葛梓岐昨日穿上心口開窿旗袍出席舉行的《中國清朝皇帝古物展》活動，現場展出皇帝袍、玉璽及御筆書法，梓岐笑言雖然要捫冷上陣，但為慈善也沒所謂。諸葛梓岐昨日冒冷穿上一件心口開窿旗袍，露出雙腿十分性感。她表示旗袍是大會為她度身訂造的，覺得很合身，只是她之前吃得太多，所以有點緊。問到事前可知會心口開窿？她說：「唔知道，我只是比個尺碼大會。」她表示為了慈善也沒所謂。她又表示平日很少穿旗袍，但覺得旗袍能代表中國文化及突出女生身材。十分喜歡身上旗袍的她，坦言希望大會將之送給她。新年將至，問到她可會到男友家中拜年？她表示一定會，因今年會留港過年四出拜年捫利是。有傳她有意今年底結婚，到時就要派利是沒得捫？梓岐笑道：「如果有得捫利是就唔結婚。」梓岐表示每年媽咪都會派大利是給她，問到有五位數時，她就不肯透露，只稱是個開心的數字。問到媽咪對其男友是否同樣大方，梓岐指應該都一樣，去年媽咪也有派利是給男友。陳法拉昨晚由新加坡趕回港為「香港鞋款設計比賽」

頒獎，法拉自言是鞋痴，家中走廊特設有高度貼到天花頂的巨型鞋櫃，但仍然不夠用。問她可有被男友投訴？她說：「我用自己賺的錢買喜歡的鞋他不投訴。」去年法拉在演戲方面收穫大，所以賺不少外快，農曆年初一初二會與黎耀祥去美加登台，還會帶媽媽去看，一齊過年很開心，不過男友有工作不會同行。賺錢賺多了，法拉特別買禮物送給父母，爸爸的禮物已買了，媽媽的正在挑選中。



諸葛梓岐為慈善捫冷穿上心口開窿旗袍出席活動。

## 黎耀祥 鼓勵兒子到內地探訪

香港文匯報訊(記者 李思穎) 黎耀祥以大使身份出席「寸心行動」，呼籲學生捐錢並親自送交內地小朋友，讓他們更加了解當地情況，有關善款可以做教育基金，給小朋友了解保環境的問題，同場還有全國人大常委會香港基本法委員會副主任梁愛詩。祥仔很鼓勵兒子參與，如果自己有時間可以跟兒子一起探訪，這樣更有意義，祥仔謂：「香港的小朋友太幸福，物質生活豐富，看不到貧窮地方的困難，慶幸兒子沒有公子病，他每月都會捐錢去慈善機構，(用自己零用錢?)唔係，都係我幫佢捐，但起碼讓他了解成件事。」黎耀祥謂：「視帝只是香港，但這個大使可以幫到內地人脫離隔代貧窮，希望將這個訊息傳開去，而且幫到人是福氣。」今個農曆新年祥仔會到美加登台，屆時有太太同行，但兒子的假期太短要留在香港，(會否乘機造人?)試吓吓，有消息會通知大家，(係咪想添個BB?)唔係，一個夠晒數，免得分薄對兒子的照顧，如果有多餘錢可以捐款幫人。」提到有傳無錢高層何麗全離職轉投now發展，祥仔表示未收到這個消息，也沒時間返公司了解。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 黎耀祥以大使身份出席「寸心行動」，呼籲學生捐錢並親自送交內地小朋友，讓他們更加了解當地情況，有關善款可以做教育基金，給小朋友了解保環境的問題，同場還有全國人大常委會香港基本法委員會副主任梁愛詩。

## 何超雲 不信超蓮追求周柏豪

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 昨晚謝婷婷、Lisa S.、Ana R.、姚子晴、戴小奕、劉丹、山田優為「香港·華麗秀2011」進行時裝表演，而賭王千金何超雲、藝人Jessica C.、周秀娜、溫碧霞等出席了開幕酒會。剛病好的賭王千金何超雲不畏嚴寒，一身閃片短裙現身，她承認是愛靚唔愛命之人。她表示新年留港陪爸爸，之後返英國讀書。講到妹妹超蓮(四太女兒)傳主動追求其前绯闻男友周柏豪，超雲表示應該不會，也不相信。至於她前男友Andy稱還是覺得她最好，但超雲決絕表明絕不會復合。另外有傳四太工人中了六合彩，超雲說：「我不知道，看到報道都覺好笑，家中應該無人中六合彩。」溫碧霞被問到有報道指她「背夫偷漢」，被影到與一名年輕內地男演員出雙入對，直斥：「很無聊，自己今時今日有個幸福的家庭，有個很值得我愛的老公，我點會咁做。」她又謂對方是公司的師弟，兩人將會合唱一首歌，對方擺些歌曲給她看，和禮貌上接送她，根本無嘢。謝婷婷和周秀娜昨晚到場有打招呼兼一齊大方合照，粉碎之前傳傳傳傳傳周秀娜的謠言。兩人都說根本無不和。婷婷透露農曆年會與男友遊日本。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 昨晚謝婷婷、Lisa S.、Ana R.、姚子晴、戴小奕、劉丹、山田優為「香港·華麗秀2011」進行時裝表演，而賭王千金何超雲、藝人Jessica C.、周秀娜、溫碧霞等出席了開幕酒會。

## 鄭中基出老千 遇甄子丹無運行

香港文匯報訊(記者 植植) 《最強囍事》將於2月2日上映，當中有一場戲份講化身零售外賣仔的鄭中基(見圖)與古仔、甄子丹同百鳴哥打雀局時出千，被子丹發現，最後要囑番唔所有錢出來仲差點俾人打一。子丹表示：「以往拍電影都要花好多精力係動作方面，今次拍喜劇真係輕鬆好多，今日拍呢場戲好好笑，見到中基扮外賣仔已經令我忍唔住笑，仲要同佢打牌，一路打一邊要忍住笑唔好NG，到同佢對打戲份又會擺開扮架問嘅姿勢同語調，真係好好笑，就算拍開拖嘅場面都一啲氣氛都無，全程都係搞笑為主，大家係度咩呀，咩呀多過咩打架，不過呢啲就係拍喜劇的好處，大家嘻嘻哈哈一日，最重要就係收一樣片酬囉！」

## 楊丞琳讓肌膚喝「飽水」

香港文匯報訊(記者 植植) 楊丞琳(Rainie)(見圖)以7位數字重酬出任BIOETHERM最新品牌代言人，打造全新現代女性自然、自信形象，將健康活力，傳遞給所有女性！楊丞琳早前專程飛往上海由國際著名攝影師Mark Segal親自操刀拍廣告。護膚方面，Rainie認為，忙碌的現代女性只靠每天喝水保濕，她大方表示：「除了良好的心情及睡眠，另一項基礎保養則是每日不間斷的為肌膚喝「飽水」，如此一來便能擁有水潤透亮的美肌。所以她選擇溫泉水感保濕凝膠這款高效保濕產品，讓肌膚獲得源源不絕水感能量。」而本周四楊丞琳會來港與大家分享她的「健康」保養秘訣！

## 翁子麒宣傳照率先曝光

香港文匯報訊(記者 植植) 翁子麒(見圖)一向喜歡看香港電影，亦希望香港的觀眾接受她，讓她可在港發展演藝事業，子麒是次在港的宣傳期只得兩星期，所以每天的宣傳都排得密密麻麻，到港的第二天於雜誌訪問完成後，立即趕往影樓拍攝最新宣傳照，子麒雖然擁有豐滿的身材，但希望形象是性感而純情的，所以選擇衣服也要配合其形象。子麒原定計劃把照片用在台灣出賀年卡的，但子麒十分重視香港市場，所以在照片未送回台灣前先行給香港觀眾欣賞！



## 鄭欣宜拒可愛形象現身

香港文匯報訊(記者 李思穎) 日本偶像組合AKB48將於本周四在日本舉行四場《AKB48年席100首精選演唱會2011》，屆時香港指定的MCL戲院會作現場直播，昨日鄭欣宜(見圖)以嘉賓身份出席有關記者會，但欣宜抗拒以AKB48的可愛形象現身，免得遭人捉弄。欣宜也有聽聞AKB48這支組合，每位成員都較她年輕，在工作上亦很努力，欣宜覺得以個人或組合發展各有好處，組合形式演出可以擦出不同火花，將來也希望嘗試一下，(會否以AKB48的可愛形象示人?)要是娛樂一下大家便沒所謂，認真去做便不會，生怕穿上短褲時會給捉弄。欣宜推出新碟後反應不錯，現已着手籌備下張新碟，當中會有她親自作曲填詞的作品。她透露這首歌是06年所作，那時傾盡畢生認識的中文寫了一半，之後便「腦便秘」，現在終於完成，老關也感到滿意。

